
УДК 339.5.018                                                                          https://doi.org/10.33271/ebdut/77.126 

 

НАУКОВІ ЗАСАДИ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩА  

 

С. О. Переверзева, к. е. н., доцент, Генеральний секретар Українського національного                        

комітету Міжнародної торгової палати, м. Київ, 

 pereverzevaso@ukr.net, orcid.org/0000-0001-9992-0314 

 

Методологія дослідження. Методологічними засадами дослідження є теорії міжнарод-

ної економіки та комерційних відносин. Результати дослідження ґрунтуються на загальнона-

укових та спеціальних методах. Автором було використано методи порівняння, етимології та 

узагальнення для трактування поняття «комерційна діяльність». У дослідженні було застосо-

вано методи системного аналізу для формалізації ролі комерційної діяльності у міжнародному 

бізнес-середовищі.  Метод графічної візуалізації дозволив описати місце і  роль комерційної 

діяльності у трансформації міжнародного економічного простору.   

Результати. В статті досліджено підходи до трактування поняття «комерційна діяль-

ність». Узагальнено наукові підходи до визначення категорії «комерційна діяльність» і виок-

ремлено  підприємницький, результативний, процесно-ринковий та клієнтоорієнтований під-

ходи.  Підприємницький підхід визначає «комерційну діяльність» у міжнародному бізнес-се-

редовищі через внутрішні процеси виробництва і реалізації продукції. Результативний підхід 

досліджує прибутковість та соціально-економічні наслідки комерційної діяльності. Процесно-

ринковий підхід вивчає бізнес-процеси та поведінку суб’єктів на міжнародних ринках. Клієн-

тоорієнтований підхід базується на впливовості задоволеності споживачів на умови комерцій-

ної діяльності.   

У статті обґрунтовано авторське трактування поняття «комерційна діяльність у міжна-

родному бізнес-середовищі», формалізовано суб’єктів та об’єктів міжнародних ринків. 

Новизна. Визначено  підходи до управління комерційною діяльністю. Обґрунтовано, що 

комерційна діяльність у міжнародному бізнес-середовищі – це  процеси економічної  актив-

ності суб’єктів міжнародних економічних відносин щодо реалізації їхніх цілей функціону-

вання на ринках, забезпечення прибутковості й конкурентоспроможності бізнес-процесів, а 

також взаємовпливів між учасниками ринку, регуляторами міжнародної економічної системи. 

Практична значущість. Результати дослідження дозволили сформувати характерис-

тики змін у комерційній діяльності  міжнародного бізнес-середовища. 

Ключові слова: міжнародна економіка, міжнародний бізнес-простір, комерційна діяль-

ність, суб’єкти міжнародної економіки, міжнародний ринок, міжнародна інтеграція.  

Постановка проблеми. Комерційна 

активність суб’єктів міжнародного бізнес-се-

редовища базується на потребі глобалізацій-

ного розвитку для забезпечення доступності 

ринків постачання і збуту, а також ефектив-

ного використання конкурентних переваг. 

Реалізуючи цілі щодо прибутковості  діяль-

ності, суб’єкти міжнародного економічного 

простору мають задовольняти і внутрішні за-

пити щодо рентабельності, відтворюваності 

активів та зростання вартості бізнесу, і  зов-

нішні – дотримуватись нормативно-інститу-

ційних норм, екологічної і соціальної відпо-

відальності. Узгодженість цілей і умов між-

народного бізнес-середовища у процесах ре-

алізації комерційної діяльності відображає 

подальшу результативність, конкурентний 

статус та економічний потенціал суб’єктів 

економічного простору. 

Аналіз останніх досліджень і публіка-

цій. Комерційна діяльність суб’єктів госпо-

дарювання досліджується як з теоретичного 
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базису, так і з практичних позицій управ-

ління. Апопій В. В. [1], Балабанова Л. В. [2], 

Багрова І. В. [3], Дахно І. І. [4], Причепа І. В., 

Лесько О. Й., Горенко Р. В. [5], Гонський М. 

Д. [6], Крисько Ж. [7], Череп А. В., Ортин-

ська О. Л. [8], Саблук О. [9],  зробили значу-

щий вклад у розвито теоретико-прикладних 

засад управління комерційною діяльністю. 

Поряд з тим, дослідженню комерційної 

діяльності у міжнародному бізнес-середо-

вищі та формалізації його простору присвя-

тили публікації вчені-економісти Бас С. С. 

[10],  Бураковський В. П. [11], Лук’яненко Д. 

Г., Поручник А. М., Колот А. М. [12], Коко-

ріна В. І. [ 13], Дугінець Г. В.  [14], Залізнюк 

В. та Смерічевський С. Ф. [15-16], Вовк О. М. 

[17], Ареф’єва О. В. [18] та ін. 

Формулювання мети статті. Метою 

дослідження є визначення сучасних науко-

вих трендів у дослідженні сутності та 

суб’єктності комерційної діяльності в міжна-

родному бізнес-середовищі.   

Виклад основного матеріалу дослід-

ження. Комерційна діяльність у етимології 

економічних наук має багато інтерпретацій 

та трактувань. Становлення комерційних за-

сад ринкових відносин в сучасному  міжна-

родному бізнес-середовищі визначає суб’єк-

тивні принципові позиції щодо трактувань. 

Тому постає завдання щодо їх узагальнення і 

опису.  

Довгий час поняття  «комерційної  ді-

яльності»  ототожнювали із  поняття  «тор-

гівлі» через спільну мету – отримання  при-

бутків. Також, з появою концепцій вільного 

підприємництва, комерційну і підприємни-

цьку діяльність поєднали у описах ринкової 

поведінки суб’єктів господарювання. Таке 

трактування має  місце навіть у  Господар-

ському кодексі України, згідно якого комер-

ційна діяльність описується як незалежна і 

систематична господарська діяльність еконо-

мічних суб’єктів (підприємств), що реалізу-

ється задля досягнення соціально-економіч-

них результатів і отримання прибутку [19]. 

При цьому і підприємницька, і комерційна 

діяльність характеризуються економічним 

ризиком та регулюються ринковими відноси-

нами. Проте це узагальнене трактування у су-

часних ринкових і міжнародних процесах на-

було специфічних рис.  

Зберігаючи підприємницькі засади у 

трактуванні комерційної діяльності, Балаба-

нова Л. В. та Германчук А. М. трактують її як 

господарсько-торгівельну діяльність (пере-

важно у виробничій сфері та сфері обігу то-

варів) в поєднанні з допоміжною діяльністю 

(спрямовується на реалізацію продукції та 

надання послуг) [2]. Такої ж наукової позиції 

притримується і Саблук О., розкриваючи і 

об’єднуючи поняття «комерційної діяльнос-

ті» з «комерційним підприємництвом» [9]. 

Отже, згідно підприємницького підходу, «ко-

мерційна діяльність» трактується як сфера 

господарювання підприємства, що пов’язана 

із основними видами виробництва і реаліза-

цією продукції. В міжнародному бізнес-сере-

довищі такі трактування застосовуються до 

опису діяльності виробничо-торгівельних 

корпорацій, інших суб’єктів, котрі працюють 

на ринках і здійснюють виробництво товарів 

або надання послуг. 

Дотримуючись теорії прибутковості, як 

пріоритету комерційної діяльності підприєм-

ства, в наукових дослідженнях з 1950-х р.р. 

акцентується увага на задоволенні потреб 

споживачів, формуванні конкурентних пере-

ваг, соціалізації [5].  Результативного під-

ходу дотримуються і Череп А. В., Ортинська 

О. Л., котрі прибуток вказують як основну 

мету комерційної діяльності [8]. Прибуток 

підприємство виступає узагальнюючим ре-

зультатом господарювання суб’єктів бізнес-

середовища, а тому результативний підхід до 

трактування поняття «комерційна діяль-

ність» охоплює широке коло суміжних сфер 

діяльності. Крім того, варто зазначити, що 

багато суб’єктів міжнародного бізнес-сере-

довища працюють для задоволення суспіль-

них потреб: регулювання й стандартизації 

виробничих і ринкових процесів, міжнарод-

ного розподілу ресурсів та доходів, екологі-

зації та забезпечення соціальних гарантій у 

суспільстві. Тому вважаємо, що результатив-

ний підхід є комплексним, узагальнюючим 

та потребує аналізу не лише факторів забез-

печення прибутковості суб’єктів міжнарод-

ного бізнес-середовища. 

Базуючись на теорії ринкової еконо-

міки, багато вчених розглядають комерційну 

діяльність як інструмент задоволення потреб 

споживачів. В даному трактуванні Гонський 

М. Д. визначає комерцію, як діяльність 
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суб’єктів, що має бути заснована на принци-

пах взаємодовіри, орієнтованості на задово-

лення запитів клієнтів [6]. Клієнтоорієнтова-

ний підхід виокремився з базових засад теорії 

ринкових відносин і, окрім досліджень про-

цесів товарно-грошового обміну на ринках, 

вивчає факторний вплив попиту і запитів по-

тенційних клієнтів. Тим самим теорія управ-

ління комерційною діяльністю суб’єктів між-

народного бізнес-середовища стає методич-

ним інструментом забезпечення стійкості й 

прибутковості їх функціонування, засобом 

виявлення додаткових джерел нарощування 

прибутку й інших соціально-економічних ре-

зультатів. Саме в цьому і полягає принци-

пова відмінність комерційної діяльності від 

підприємницької.  

Багато економістів-науковців розгляда-

ють комерційну діяльність як окрему сферу 

функціонування, насамперед у ринковому 

середовищі. Незалежно від галузевої прина-

лежності, масштабів ринку, систематизація і 

узагальнення комерційної діяльності свід-

чить  про її процесний характер. Так, Атопій 

В. В. описує комерційну діяльність як послі-

довність виконання бізнес-операцій для за-

безпечення організаційної, соціально-еконо-

мічної правової результативності ринкової 

активності [1]. Інші  вчені  акцентують  до-

слідження теоретичних засад здійснення ко-

мерційної діяльності на описі процесів обігу 

товарів і грошей від  постачальників  до ви-

робників, а далі – до споживачів [3]. Таке ж 

узагальнене визначення комерційній діяль-

ності дає Дахно І.І., котрий визначає її як 

«оперативно-організаційну діяльність» щодо 

обміну товарів і цінностей на ринку для задо-

волення потреб суспільства та отримання 

прибутку [4]. 

 Причепа І. В., Лесько О. Й., Горенко Р. 

В. вказують, що ефективність товарно-гро-

шового обміну при реалізації комерційної ді-

яльності на ринках виражається і у логічності 

її прибутковості, і у задоволенні попиту [5]. 

При цьому автори відмічають, що сутність 

комерційної діяльності формується принци-

пами ринкових відносин і закономірностями 

ринкових бізнес-процесів. Такої ж думки 

притримується і Крисько Ж. який трактує ко-

мерційну діяльність як управління проце-

сами й операціями грошово-товарних відно-

син на ринках [7]. Отже, процесно-ринковий 

підхід до трактування сутності торговельної 

діяльності суб’єктів міжнародного бізнес-се-

редовища визначає, що середовищем висту-

пає ринок, а торгівельна активність опису-

ється бізнес-операціями щодо забезпечення 

результативності товарно-грошових відно-

син. 

Авторкою запропоновано візуалізацію 

систематизації наукових підходів до тракту-

вання сутності комерційної діяльності в  кон-

тексті їх інтерпретацій у міжнародному еко-

номічному просторі (рис.1). На нашу думку, 

комерційна діяльність в міжнародному біз-

нес-середовищі – це процеси економічної ак-

тивності суб’єктів міжнародних економічних 

відносин щодо реалізації їх цілей функціону-

вання на ринках, забезпечення прибутковості 

й конкурентоспроможності бізнес-процесів,  

також взаємовпливах між учасниками ринку, 

регуляторами міжнародної економічної сис-

теми.  

В зазначеному визначенні ринки та 

міжнародні інституції є регуляторами еконо-

мічних відносин, а комерційна діяльність 

суб’єктів міжнародного бізнес-простору має 

корелюватись і відповідати  діючим стандар-

там та умовам. 

При цьому підприємства і організації у 

міжнародному бізнес-середовищі через про-

цеси задоволення попиту і позиціонування 

власних конкурентних переваг реалізують 

цілі максимізації прибутковості, раціоналіза-

ції обмежених ресурсів та забезпечують 

стійку конкурентоспроможність. Узгодже-

ність описаних аспектів комерційної діяль-

ності у міжнародному бізнес-просторі реалі-

зується через поєднання впливу елементів 

системного управління: суб’єктів та об’єктів, 

принципів і закономірностей, механізмів та 

інструментів регулювання. 

Простором для управління комерцій-

ною діяльністю міжнародних економічних 

суб’єктів є ринок. Забезпечуючи обмін та 

розподіл товарів, послуг, ресурсів і доходів, 

міжнародний ринок формує можливості та 

ризики для реалізації цілей комерційної ді-

яльності. Цінові та нецінові фактори функці-

онування, кон'юнктура  міжнародних ринків 

стають  регуляторами  міжнародних  еконо-

мічних відносин.  

INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS______________________________________________________________________________________

ISSN 2709-6459, Economics Bulletin,  2022,  №1128_________________________________________



 
Рис.1. Місце наукових підходів до трактування поняття «комерційна діяльність» у             

міжнародному бізнес-середовищі 

Джерело: формалізовано авторкою 

 

Поряд з тим, кожен суб’єкт міжнарод-

ного бізнес-середовища має  власні цілі  ко-

мерційної діяльності на міжнародних рин-

ках, а тому має збалансовувати внутрішні 

пріоритети із зовнішніми викликами. До 

ключових суб’єктів міжнародного економіч-

ного простору, котрі мають інституційній та 

нормативні права здійснювати комерційну 

діяльність, відносять комерційні підприєм-

ства, компаній, котрі мають  дозволи  (про-

дукція – відповідає міжнародним стандар-

там), а також економічні об’єднання (транс-

національні корпорації,  консорціуми,  зов-

нішньо-торгівельних союзів, промислово-фі-

нансові групи, тощо), національні та міжна-

родні організації, що отримали право функ-

ціонувати на окремих ринках. Об’єктами 

міжнародних комерційних процесів виступа-

ють товари, послуги, інфраструктурний сер-

віс, інноваційні та/або інформаційно-циф-

рові технології, об’єкти інтелектуальної    

власності [10, 13]. Саме суб’єктно-об’єктні 

відносини на міжнародних ринках визнача-

ють специфіку продукції, товарно-грошо-

вого обігу та інших аспектів здійснення ко-

мерційної діяльності. Збалансованість описа-

них процесів й елементів системи міжнарод-

ного бізнес-середовища забезпечується шля-

хом отримання всіма учасниками комерцій-

них угод імперативів глобалізації та інтегро-

ваності ринків: 

– обмін ресурсами і технологіями: гео-

політичний розподіл інтелектуальних та 

людських ресурсів, обмежених природніх ре-

ПІДХОДИ ДО ТРАКУТВАННЯ ПОНЯТТЯ «КОМЕРЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ» 

Підприємницький: 

сфера господарю-

вання підприємства, 

що пов’язана із осно-

вними видами вироб-

ництва і реалізацією 

продукції 

Клієнтоорієнтований: 

сфера господарю-

вання підприємства, 

що пов’язана із осно-

вними видами вироб-

ництва і реалізацією 

продукції 

Результативний: 

прибуток є основним 

орієнтиром, а також 

потреби споживачів, 

джерела конкурент-

них переваг,  

соціалізація, екологі-

зація. 

Процесно-ринко-

вий: здійснення 

бізнес-процесів в 

ринкових умовах 

для товарно-гро-

шового обміну і 

задоволення по-

питу. 

Комерційна діяльність в міжнародному бізнес-середовищі – це процеси економічної 

активності суб’єктів міжнародних економічних відносин щодо реалізації їх ці-

лей функціонування на ринках, забезпечення прибутковості й конкурентоспро-

можності бізнес-процесів,  також взаємовпливах між учасниками ринку, регуля-

торами міжнародної економічної системи. 

Впливи міжнародного бізнес-середовища на трактування «комерційна діяльність» 

Фактори і закономі-

рності міжнарод-

ного ринкового біз-

нес-середовища 

Суб’єкти і об’єкти  

міжнародного рин-

кового бізнес-сере-

довища 

Принципи здійс-

нення бізнес-опе-

рацій на міжна-

родних ринках 

Механізми управління 

та методичне забезпе-

чення аналізу результа-

тивності міжнародної 

діяльності 
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сурсів, унікальність окремих культур і їх тра-

дицій, доступність інновацій та інші локальні 

фактори стимулюють міжнародні економічні 

комунікації, змушують шукати на міжнарод-

них ринках дефіцитні на окремих територіях 

товари і послуги; 

– пошук ринків для реалізації продук-

ції: з розвитком і насиченням локальних рин-

ків постають виклики щодо пошуку джерел 

нових доходів, стійкого зростання прибутко-

вості, крім того високотехнологічні товари та 

венчурний капітал потребують швидкої    

окупності на нових ринках. Тому вихід на 

міжнародні ринки розширює ринкові можли-

вості, створює попит на нові товари, а також 

залучає нових споживачів; 

– забезпечення   конкурентоспромож-

ності за рахунок збереження ключової ком-

петенції: розвиток комерційної діяльності 

підприємства на внутрішньому ринку нако-

пичує ринковий потенціалу, а тому постає  

завдання розширення на міжнародні ринки 

для максимізації прибутків. 

Комерційна діяльність в міжнародному 

бізнес-середовищі базується на таких харак-

теристиках сучасних процесів глобалізації 

ринків: відкритість та мультидосяжність, ін-

формаційно-цифрова глобалізація; мініміза-

ція просторових і часових витрат; фазовість 

форматів розвитку; капіталоцентричність; 

мультимодальність та кластеризація; транс-

культурні зміни (рис.2). 

 

 

 
Рис.2. Характеристика комерційної діяльності суб’єктів міжнародного бізнес-середовища 

Джерело: формалізовано авторкою 

Відкритість  

та мультидосяжність 

Інформаційно-

цифрова глоба-

лізація 

Мінімізація про-

сторових і часо-

вих витрат 

Фазовість  фор-

матів розвитку 

Капіталоцентричність  
Мультимодальність  та 

кластеризація 
Транскультурні 

зміни 

Рівні можливості та дос-

тупність ресурсів/техно-

логій для учасників між-

народного ринку, одна-

кові нормативні умови, 

відкритість ринків в 

країнах-учасниках між-

народних відносин 

Будь-які суб’єкти 

міжнародних відно-

син спочатку про-

ходять фази станов-

лення на локаль-

них, національних 

ринках, а потім 

освоюють міжнаро-

дні . 

Можливості цифро-

візації, інформати-

зації та телекомуні-

кацій змінили хара-

ктер міжнародного 

бізнесу і умов  ве-

дення комерційної 

діяльності. 

Доступність інфор-

мації та технологій 

її поширення, поява 

технологій он-лайн 

продажів, світова 

пандемія зняли про-

сторово-часові об-

меження торгівлі. 

Вплив  на ділове життя 

планети здійснюють кон-

вергентні та дивергентні 

процеси у сфері націона-

льних культур: відбува-

ється диференціація, наці-

оналізація  та спеціаліза-

ція продукції, і поряд з 

тим. поширення транску-

льтурних традицій і гло-

балізованих продуктів 

Відображає  фінансовий зміст 

міжнародних ділових опера-

цій, починаючи від їх ідеї і за-

кінчуючи реальним результа-

том, стає серцевиною міжна-

родного бізнесу; центром, на-

вколо якого обертаються всі 

інтереси, рішення, стратегії 

компанії. Формуються міжга-

лузеві кластери, сконцентро-

вані навколо власності на ка-

піталі та інтересів бенефіціа-

рів. 

Основною  господарською оди-

ницею стають міжнародні ком-

панії, які володіють філіями і до-

чірніми організаціями в країнах, 

зі співробітниками різних націо-

нальностей. Саме вони встанов-

люють виробничі, торгові, нау-

ково-технічні, фінансові зв'язки 

зі своїми закордонними партне-

рами і стають головним джере-

лом та генератором глобалізації 

та кластеризації на окремих те-

риторіях. 
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Описані характеристики визначають 

подальші закономірності та принципи здій-

снення комерційної діяльності на міжнарод-

них ринках.  Відповідно,   специфіка  діяль-

ності суб’єктів міжнародного бізнес-середо-

вища, відповідаючи умовам і вимогам ринку, 

на якому вони функціонують, або формує 

конкурентні переваги та  унікальність  про-

дукції, або потребує адаптації до уже існую-

чих правил ведення бізнесу. Останній варі-

ант здійснення комерційної діяльності потре-

бує додаткової фінансово-інвестиційної під-

тримки, змін у бізнес-процесах, формуванні 

нових компетенцій у персоналу. Тому попе-

редній аналіз результативності реалізації   

ринкового  потенціалу  комерційної  діяль-

ності суб’єктів на тому чи іншому міжнарод-

ному ринку  забезпечить  очікувані  страте-

гічні орієнтири та дозволить планувати перс-

пективи активізації ресурсів. 

Висновки.  Здійснення  наукових  до-

сліджень у сфері комерційної діяльності 

суб’єктів міжнародного бізнес-середовища у  

контексті сучасних глобалізаційних викликів 

потребує нових підходів та  стратегічно-орі-

єнтованого бачення. У статті узагальнено те-

оретичні підходи до трактування поняття 

«комерційна діяльність», формалізовано 

його місце і роль у міжнародному економіч-

ному просторі. Це дозволило розкрити автор-

ську позиції щодо визначення поняття «ко-

мерційної діяльності», як процес економічної 

активності суб’єктів міжнародних економіч-

них відносин щодо реалізації їх цілей функ-

ціонування на ринках, забезпечення прибут-

ковості й конкурентоспроможності бізнес-

процесів,  також взаємовпливах між учасни-

ками ринку, регуляторами міжнародної еко-

номічної системи. 

Наведені характеристики та формалізо-

вані суб’єктно-об’єктні елементи міжнарод-

ного бізнес-середовища дозволили описати 

умова формування системи комерційної ді-

яльності, а також визначити детермінанти 

управління ними.  

Розвиток теорії міжнародної економіки 

та методичних засад управління комерцій-

ною діяльністю суб’єктів міжнародного біз-

нес-середовища в подальшому має спрямо-

вуватись на побудову довгострокових стра-

тегій та комунікаційних механізмів для за-

безпечення результативності й стійкості ком-

паній. 
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SCIENTIFIC BASIS OF COMMERCIAL ACTIVITIES OF ENTITIES OF THE 

INTERNATIONAL BUSINESS ENVIRONMENT  

S. O. Pereverzeva, Ph. D (Econ.), Associate Professor, General Secretary ICC Ukraine 

 

Methods. The methodological foundations of the research are the theories of international 

economy and commercial relations. The research results are based on general scientific and specific 

methods. The author used the methods of comparison, etymology and generalization to interpret the 

concept of «commercial activity». The research used methods of systems analysis to formalize the 

role of commercial activity in the international business environment. The method of graphic visual-

ization made it possible to describe the place and role of commercial activity in the transformation of 

the international economic space. 

Results. The article examines approaches to the interpretation of the concept of «commercial 

activity». The author summarizes the scientific approaches to the definition: entrepreneurial, effec-

tive, process-market and client-oriented approaches. The entrepreneurial approach defines «commer-

cial activity» in the international business environment through the internal processes of production 

and sale of products. The effective approach examines the profitability and socio-economic conse-
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quences of commercial activity. The process-market approach studies business processes and the be-

havior of entities in international markets. The customer-oriented approach is based on the influence 

of consumer satisfaction on the conditions of commercial activity. 

The article substantiates the author’s interpretation of the concept of «commercial activity in 

the international business environment», formalizes the entities and objects of international markets. 

Novelty. Approaches to the management of commercial activities are defined. It is substanti-

ated that commercial activity in the international business environment is the process of economic 

activity of entities of international economic relations regarding the realization of their goals of func-

tioning on the markets, ensuring the profitability and competitiveness of business processes, as well 

as mutual influences between market participants, regulators of the international economic system. 

Practical value. The results of the study made it possible to form the characteristics of changes 

in the commercial activity of the international business environment. 

Keywords: international economy, international business environment, commercial activity, the 

international economy entities, international market, international integration. 
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